

董事及高級管理人員



李東生先生

執行董事

李東生先生，47歲，本公司創辦人兼主席，負責制訂公司策略，為本集團管理層之舵手。他被授予以下殊榮：

一九九四年 「發展中國家電事業特殊貢獻功臣」

一九九五年 「全國優秀青年企業家」

二零零零年 「全國勞模」

二零零二年 當選為中共十六大代表

「CCTV中國經濟年度人物」

「年度創新獎」

二零零三年 當選為第十屆全國人大代表

被《中國企業家》雜誌評為最有影響力的企業領袖之一

二零零四年 「CCTV中國經濟年度人物」

被美國《時代周刊》和全美有線新聞網評為全球最具影響力商界領袖

獲得法國國家榮譽勳章

李先生在電子行業擁有超過20年經驗，包括制造及銷售電子產品。李先生為工程師，畢業於中國華南理工大學，持有科學學士學位。他現為 TCL 多媒體和 TCL 集團的董事長。他也是 TCL 集團的總裁和 TCL 集團若干子公司的董事。

袁信成先生，53歲，為 TCL 移動之執行董事兼總經理，亦為 TCL 集團之副董事長兼首席營運官。袁先生在電子消費品的生產、銷售及市場推廣方面已累積逾20年的管理經驗，在中國亦有廣泛的商業聯繫，曾於一九八五年獲得「全國優秀經營管理者」稱號。袁先生為經濟師，畢業於北京經濟管理學院。

萬明堅博士，40歲，為 TCL 移動執行董事，TCL 集團董事及高級副總裁，以及 TCL 通訊設備(惠州)有限公司董事長。在加入本集團前，萬博士是深圳桑達實業股份有限公司的工程師。萬博士於一九九一年畢業於中國電子科技大學通信電子系統專業，獲工學博士學位。



袁信成先生



萬成堅博士



王道源先生



嚴勇先生



杜小鵬先生



郭愛平博士

王道源先生，65歲，為本公司國際業務副總裁及 TCL 移動和 T&A 的董事。王先生擁有30多年家電產品行業的工作經驗。他此前為 Toyo (Holdings) Limited 的董事，現為 J.I.C. Technology Company Limited 的獨立非執行董事，兩家公司均在香港聯交所主板上市。

嚴勇先生，42歲，負責本公司的策略及財務事務，同時亦是 T&A 之董事會主席。他還是 TCL 多媒體的董事總經理兼首席財務官及 TCL 集團董事負責策略發展。在加盟 TCL 之前，嚴先生為 Tulip Computers (Asia) Limited 的副總裁及中國區總經理。嚴先生為史丹佛大學工商管理碩士及北京大學電腦科學碩士，擁有超過10年在美國及中國的管理及財務經驗。

杜小鵬先生，37歲，為 TCL 移動的副總經理，負責供應鏈管理和產品製造。加入本集團之前，他是航天工業總公司的項目官。杜先生一九九三年畢業於中國航天科技研究院，獲電信及電子系統學碩士學位。

郭愛平博士，41歲，為本公司之董事總經理，TCL 移動的副總經理及 T&A 的董事。加入本集團之前，他是 SB Global 的經理、IBM 的項目協調人、安達信的高級業務顧問，以及找到啦互聯網公司的首席技術官。郭博士畢業於史丹福大學管理科學和工程系，獲博士學位。



石萃鳴先生

獨立非執行董事

石萃鳴先生，64歲，一九六三年畢業於北京郵電大學管理工程系。一九八一年至一九八七年，他曾先後擔任郵電部郵電經濟研究室副主任和郵電部財務局副局長。從一九八七至一九九七年，他歷任郵電部財務局局長、經營財務司司長及財務司司長。在此之後，他曾擔任中國移動(香港)有限公司的董事長和行政總裁以及中國聯通有限公司的執行董事兼常務副總裁，兩家公司均於香港聯交所主板及紐約證券交易所上市。目前他是中信泰富有限公司的顧問和中信電訊1616有限公司的主席。



王崇舉先生

王崇舉先生，56歲，一九八七年畢業於長沙鐵道學院，獲經濟學與數學碩士學位。他長時間從事經濟學與管理學的研究和教學。他目前是重慶工商大學的校長、中國數量經濟學會的副理事長和中國營銷協會的常務理事。王先生在中國曾參加各種全國研究項目，並因其研究獲得各種獎項。

劉紹基先生，46歲，為香港會計師公會和特許公認會計師公會(「ACCA」)會員。他在公司財務、財務諮詢與管理、會計與審計方面有超過20年的經驗，曾在一家國際會計師事務所工作超過15年。他現任財務顧問，亦是多家香港上市公司的獨立非執行董事。劉先生是 ACCA 理事會的成員、ACCA 香港分會執行委員會的成員和曾任 ACCA 香港分會的主席。



劉紹基先生

高級管理層

劉飛博士，41歲，為 T&A 董事及首席執行官，亦為 TCL 移動副總經理。在美國有超過13年無線通訊領域內的工作經驗。劉博士從前曾服務於 TCL 集團，並於二零零五年一月重回本公司。加入本集團前，劉博士曾擔任精成通移動技術有限公司總裁及首席執行官、TCL 移動主管商業及產品策略的高級副總裁、德州儀器擔任無線戰略發展經理以及在 Biomagnetic Technology Inc. 擔任首席科學家和執行經理職務。劉先生畢業於加州大學及中國電子科技大學的聯合課程並獲得 CDMA 通訊系統分析及設計博士學位。

吳國倫先生，45歲，本公司之財務總監。吳先生於專業會計、銀行、國際銷售及製造等行業擁有超過23年企業融資及管理經驗。吳先生於二零零五年一月加入本集團，在此以前曾出任香港上市公司之高級管理層，擔任首席財務官、公司秘書及司庫等職位。吳先生早年於香港城市大學取得會計學榮譽學位，現為英國特許會計師公會資深會員、香港會計師公會會員、英國特許秘書及行政人員公會會員及香港公司秘書公會會員。

梁軍先生，41歲，為 TCL 移動副總經理兼財務部總經理。在加入本集團前，他曾擔任奇勝電器(惠州)有限公司和麥科特集團財務及會計部經理。梁先生一九八九年畢業於廣東工業大學，獲財務與會計學學士學位。

汪開龍先生，36歲，擔任 TCL 移動研發中心總工程師兼總經理。他亦是惠州 TCL 金能電池有限公司的董事，該公司是 TCL 集團的子公司。在加入本集團前，汪先生曾任航天工業總公司西安研究所之高級工程師和測試中心主任助理。汪先生畢業於中國空間技術研究院，獲電磁場與微波技術碩士學位。

范利軍先生，36歲，為 TCL 移動營銷中心總經理。在加入本集團前，范先生曾任陝西第三印染廠技術人員、安達企業(海南)有限公司銷售經理及陝西長安期貨有限公司期貨經紀。范先生一九九零年畢業於西北輕工業學院，獲電氣技術專業學士學位。

「我們致力推動本集團業務的長遠發展，為股東帶來理想的回報。」



未來繁盛豐盈

創造碩果回報